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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 23 (vinte e 

três) de maio de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira 

Malagoli. Havendo número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta 

reunião às dezenove horas, contando com a presença dos Vereadores (as): Adriana 

Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; 

Carlos Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva 

Carvalho; José de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Neuza Mendes; 

Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari 

de Souza e Rogério Moreira Silva. Foi justificada a ausência da vereadora Marcilene 

Jacinto Queiroz. A mensagem bíblica foi lida pela vereadora Raquel Aparecida Rezende 

Morais. Foi lida e aprovada a Ata da 11ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa. O 

vereador Pastor Alaércio solicitou a inclusão na pauta de uma Indicação que foi aprovado 

por unanimidade dos presentes. A vereador Professor Alexandre solicitou a inclusão na 

pauta de uma Indicação, que foi aprovada por unanimidade dos presentes. O vereadora 

Adriana de Paula solicitou a inclusão na pauta de uma indicação, que foi aprovada por 

unanimidade dos presentes. Foram encaminhadas à Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação para emissão de pareceres as matérias: Processo de Lei nº 33/2017 que obriga a 

inserção de mensagens educativas quanto ao malefício do uso de drogas nos ingressos de 

eventos esportivos e shows culturais ou esportivos voltados ao público infanto-juvenil e 

nos locais dos eventos, de autoria do vereador Thiago Malagoli; Processo de Decreto 

Legislativo nº 12/2017 que concede Título de Cidadão Honorário ao Ilustre Senhor Dalmo 

Arvelos Peres, de autoria do vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz; Processo de 

Decreto Legislativo nº 13/2017 que concede Título de Cidadão Honorário ao Ilustre 

Senhor José Maria da Silva, de autoria do vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz; 

Processo de Decreto Legislativo nº 14/2017 que concede Título de Cidadão Honorário ao 

Ilustre Senhor Estafano Luís Reis Caetano, de autoria do vereador Florisvaldo José de 

Souza; Processo de Decreto Legislativo nº 15/2017 que concede Título de Cidadão 

honorário ao Ilustre Senhor Rogério Henrique Alves, de autoria do vereador Florisvaldo 
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José de Souza. Processo de Decreto Legislativo nº 16/2017 que concede Título de Cidadão 

Honorário ao Ilustre Senhor Ailon Luiz, de autoria da vereadora Raquel Rezende. A 

vereadora Neuza Mendes solicitou a retirada na pauta do Processo de Lei 29/2017 (PL 

20/2017) e inserção de dois Projetos de Lei, que foram aprovadas por unanimidade dos 

presentes; Processo de Lei nº 34/2017(PL 29/2017) que dispõe sobre a dação em 

pagamento de bens imóveis como forma de extinção total ou parcial de crédito tributário, 

instituída pelo art. 343, inciso XI do Código Tributário Municipal e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal; Foi encaminhado à Comissão de 

Orçamento e Finanças para emissão de parecer a matéria: Processo de Lei nº 35/2017 

(PL 26/2017) que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o 

exercício de 2018 e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Na 

ORDEM DO DIA, foram aprovados em 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, 

por unanimidade de 13 votos, os processos: Processo de Lei nº 23/2017 (PL 17/2017) que 

dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no orçamento do exercício de 2017 e 

dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 25/2017(PL 

19/2017) que autoriza contribuição corrente para o Patrocínio Tênis Clube – PTC, 

representar a cidade de Patrocínio na Copa Band Futsal e dá outras providências, de 

autoria do Prefeito Municipal; Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 1ª 

(PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por unanimidade de 13 votos, os processos: 

Processo de Lei nº 24/2017(PL 22/2017) que dá nova redação a Lei nº 3.468/2001 que 

veda a realização de queimada em lotes urbanos no município de Patrocínio e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal; O vereador Professor Alexandre  

justificou o voto dizendo que a lei foi melhorada no sentido de penalização; Processo de 

Lei nº 31/2017(PL 27/2017) que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel pertencente 

ao patrimônio municipal e dá outras providências, com Regime de Urgência Especial 

assinado por 13 vereadores, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 

32/2017(PL 28/2017) que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel pertencente ao 

patrimônio municipal e dá outras providências, com Regime de Urgência Especial 

assinado por 13 vereadores, de autoria do Prefeito Municipal; E sobre a indicação Na 
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ORDEM DO DIA, foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por 

unanimidade de 13 votos, as INDICAÇÕES: A vereadora Adriana de Paula solicitou a 

retirada da indicação 210 feita pelo vereador Thiago Malagoli, o que foi concedido.   

Indicação nº 188, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, juntamente com o assessor de urbanismo para que seja 

criado um Call Center para auxiliar na fiscalização de imóveis urbanos não edificados 

que estejam irregulares, sujos e com acúmulo de lixo; Indicação nº 189, de autoria do 

vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

juntamente com o assessor de urbanismo para que seja criado algum tipo de incentivo 

para os proprietários de lotes urbanos não edificados mantê-los limpos; Indicação nº 190, 

de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, para que faça contatos com a iniciativa privada para reabertura do 

cinema em nossa cidade; Indicação nº 191, de autoria do vereador Thiago Malagoli, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, um especial empenho no sentido 

de angariar todos esforços necessário para efetivação da estrutura de iluminação pública 

de todo o trecho da Avenida Faria Pereira que vai das proximidades do Auto Posto 

Capuano, Guines Pálace Hotel, Peixe na Telha até confluência da Rodovia Patrocínio- 

Perdizes; Indicação nº 192, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a possibilidade de um veículo do SEASPA para 

emergências com os dependentes químicos; Indicação nº 193, de autoria do vereador 

Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que 

implante a Central de Exames em nossa cidade; Indicação nº 194, de autoria do vereador 

Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a implantação 

da Guarda Municipal; Indicação nº 195, de autoria do vereador Thiago Malagoli, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que seja feita a reanálise 

do quantitativo do déficit habitacional para que seja retomado o Programa Minha Casa 

Minha Vida; Indicação nº 196, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, especial empenho para que adquira a 

Constituição Federal para todas as bibliotecas da rede pública municipal; Indicação nº 
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197, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, um especial empenho para que faça uma mudança efetiva e faça um novo 

Plano de Saúde para os servidores públicos municipais; Indicação nº 198, de autoria do 

vereador Carlos Alberto Silva, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

para que seja criado o banco de leite materno no âmbito de Patrocínio; O vereador 

Carlos Alberto Silva justificou o voto dizendo a respeito da importância do leite materno 

para as crianças, ainda mais para aquelas cujas mães não apresentam condições 

fisiológicas para tal, que esse banco existe em várias cidades próximas e que há mães na 

cidade, dispostas à doação; Indicação nº 199, de autoria do vereador Carlos Alberto 

Silva, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a pavimentação asfáltica 

do Distrito de Martins; Indicação nº 200, de autoria do vereador Thiago Malagoli, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que interceda juntamente com o 

Secretário de Saúde e Desenvolvimento Social o especial empenho para que faça a 

solicitação de doação de bens do Fundo Nacional Antidrogas – Funad; ; Indicação nº 

201,  de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, o especial empenho para que crie o espaço coletivo para a exposição e 

comercialização de mercadorias por comunidades terapêuticas de Patrocínio; Indicação 

nº 202,  de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, o especial empenho para que faça a implantação do Programa Mulher 

Sua Saúde e Seus Direitos; Indicação nº 203,  de autoria do vereador Thiago Malagoli, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que interceda junto à Secretaria 

de Obras para ampliação da escola Afrânio Amaral localizado na comunidade rural de 

Greenville em Macaúba de Baixo; Indicação nº 204,  de autoria do vereador Roberto 

Margari, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, solicite junto ao órgão 

competente a construção de sanitários e um bebedouro na quadra esportiva do Bairro 

Santa Terezinha; Indicação nº 205,  de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor 

Castro da Cruz, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, providências 

junto ao órgão competente para implantação de identificação dos nomes das ruas das 

cidades de Patrocínio; Indicação nº 206,  de autoria do vereador Professor Alexandre 
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Vitor Castro da Cruz, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra e à 

Senhora Eliane Nunes, Secretária de Cultura do Município de Patrocínio para que tomem 

providência junto ao órgão competente para requerer a guarda provisória de documentos 

do Fórum desta cidade; Indicação nº 207,  de autoria do vereador Professor Alexandre 

Vitor Castro da Cruz, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

providências junto ao órgão competente para a implantação de um quebra molas na Rua 

Benedito Romão de Melo, no lado de cima da Praça do Tiro de Guerra; O vereador 

Professor Alexandre justificou seu voto dizendo sobre a importância do problema de 

identificação das ruas da cidade que já é um problema antigo; e em relação ao quebra 

molas é porque a rua passou a ser de mão única estão passando em velocidade 

extravasada; A vereadora Neuza Mendes justificou seu voto dizendo sobre o valor das 

indicações apresentadas com destaque à iluminação da Avenida Faria Pereira que foi sua 

indicação no mandato anterior; quanto aos nomes das ruas foi apresentada a indicação 

por ela nesse ano, o importante é que aconteça; e a preocupação com a comunidade de 

Martins é grande porque há ruas que nem passam carros, estava até então abandonada e 

da relevância quanto ao banco de leite; O vereador José de Arimatéia Neves fez uso da 

palavra dizendo que quase todos os distritos estão em abandono e as pessoas humildes 

não falam, não protestam. Mas antes do asfalto chegar em Martins há outras prioridades 

como a questão de não funcionamento de operadoras de telefonia em caso de urgência, 

uma creche para que as mães trabalhem, também uma creche em Boa Vista; O vereador 

Thiago Malagoli fez uso da palavra fazendo um pedido ao assessor do vereador José de 

Arimatéia Neves, para que nesse caso como vereador que está cobrando tanto pelas 

normas, que há uma portaria n° 53 de 24 de fevereiro de 2017 que estabelece sobre as 

normas para filmagens durante as reuniões no Plenário da Câmara Municipal e dá outras 

providências; crê que seja da ciência do vereador Dr. Ari, mas que é bom o registro em 

ata e que o assessor do vereador Dr. Ari, como funcionário, está infringindo os artigos 

175, 176, 189 e 190 do Estatuto do Servidor e pedir ao Vereador Dr. Ari encarecidamente, 

porque as reuniões são transmitidas ao vivo pelo canal, pelo patrocinioonline, as 

filmagens podem ser feitas via celular, e a regulamentação para as filmagens que é o que 
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está acontecendo, porque inclusive essas filmagens estão saindo daqui destorcidas, com 

vídeos, espera-se que sejam tomadas providências, pois não quer utilizar do poder de 

polícia que cabe a ele, enquanto presidente dessa Casa do Poder Legislativo; Que houve 

uma reunião 6ª feira com o Comandante Coronel Campos e o Major Nestor sobre o 

assunto e sobre o que aconteceu aqui em um passado recente, que colocaram em site que o 

presidente mandou prender, que inclusive Vossa Excelência teve esse conhecimento, e 

sempre houve bom diálogo e como médico e está pelo terceiro mandato, gostaria que 

cumprisse com a norma; Caso haja alguma dificuldade em cumpri-la, que vá até o 

gabinete que poderão até revogá-la, mas ela está em vigor; Como tem assessoria jurídica 

em seu gabinete gostaria que a consultasse sobre; Indicação nº 208,  de autoria do 

vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para 

que seja reativado o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher; Indicação nº 209,  de 

autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, especial empenho para que providencie a reparação da iluminação do Trevo da 

entrada do Posto Rota do Sol, na BR 365, na entrada de Perdizes- Patrocínio e na Praça 

do Tiro de Guerra; Indicação nº 211,  de autoria do vereador Pastor Alaércio, solicitando 

ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que seja encaminhado Projeto de Lei que 

seja instituído no município o Projeto de Lei do Aluguel social em anexo; O vereador 

Pastor Alaércio fez menção ao Secretário de Esportes Deley Despachante que vem 

desenvolvendo um bom trabalho na área social junto aos jovens nos esportes e justificou o 

voto no sentido de haver casas de idosos que estão em situação de inabitabilidade, quase 

caindo,  como é o caso da residência do senhor Ambrozinho no Bairro Serra Negra e não 

tem como retirá-lo para reformá-la porque não tem condições de pagar aluguel; 

Indicação nº 212,  de autoria do vereador Professor Alexandre Vitor Castro da Cruz, 

solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra e a Senhora Priscila Beatriz 

Pereira Borges Castro, Secretária de Educação, que tomem providência para que o ponto 

dos servidores do dia 28 de abril de 2017 não seja cortado; O vereador Professor 

Alexandre justificou seu voto dizendo que nesse dia houve uma manifestação na Praça 

Santa Luzia contra a Reforma da Previdência, que ficaram felizes pelo exemplo de 
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seriedade que estão dando, buscando fazer o que é certo e está esperando da Secretária e 

Prefeito um calendário de reposição porque ninguém ficou na praça com a intenção de 

ficar de férias ou folga e não era contra a Administração Municipal; Indicação nº 213,  de 

autoria da vereadora Adriana de Paula, solicitando ao Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, que encaminhe para a Câmara Municipal de Patrocínio Projeto de regularização 

da quadra da Escola Estadual Célia Lemos; A vereadora Adriana de Paula justificou o 

voto dizendo que houve a visita do Deputado Estadual Antônio Lerim em reunião na APAE 

dia 19, com a presença do Prefeito Municipal e do vereador Salitre, em que foi liberado de 

100 a 150 mil reais para fazer a cobertura e aquecer a piscina da APAE e foi pedido pela 

direção ao Deputado da continuação de um projeto que o Deiró já possuía e o Deputado 

Lerim se colocou à disposição de dar continuidade  relacionado a EPAMIG que o terreno 

seja doado por definitivo à APAE para o Projeto Ser; Visitaram a Escola Célia Lemos, na 

qual se disponibilizou para ajudar na cobertura da quadra, mas é necessário primeiro que 

se regularize perante a Prefeitura por isso pediu a indicação supracitada; Foi visitada a 

Escola Nely Amaral junto ao diretor Aurivan, com o Deputado Antônio Lerim e liberado 

para comprar ar condicionado em todas as salas, não somente para esta como para a 

Escola Ormy Amaral até o final do ano. A vereadora Neuza Mendes justificou o voto 

dizendo que quer fazer coro quanto à reposição do dia da parada, só fica triste que em 

alguns movimentos surgem pessoas para fugir daquele foco e falar mal da Administração 

que está há tão pouco tempo, se há compromisso que cumprirá é o justo. Foram 

aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 13 votos, as 

MOÇÕES DE APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 33/2017, de autoria do vereador 

Thiago Malagoli, solicitando que seja enviada moção de aplauso à Rádio Rainha da Paz 

pelos serviços prestados e integração total com a comunidade; Moção nº 34/2017, de 

autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando que seja enviada moção de aplauso à 

Rádio Módulo FM pela nova sede da emissora; Moção nº 35/2017,  de autoria do 

vereador Thiago Malagoli, solicitando que seja enviada moção de aplauso ao Senhor 

Renato Gonçalves de Oliveira pelo profissionalismo como proprietário, repórter e 

radialista do site dianewsnotícias; Moção nº 36/2017,  de autoria do vereador Paulo 
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Roberto dos Santos, solicitando que seja enviada moção de aplauso aos técnicos do time 

de futsal Catiguá Tênis Clube, senhores Igor Fonseca e Elieser Fabiano pela conquista da 

Taça Brasil de Futsal; O vereador Carlos Alberto Silva fez uso da palavra parabenizando 

o trabalho do Secretário Deley Despachante pela secretaria e ao colega Valtinho pelo 

CAP;  Foi aprovado em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 13 votos, 

o REQUERIMENTO DE CONVOCAÇÃO: Requerimento de Convocação n°01/2017, de 

autoria do vereador Thiago Malagoli, requer a convocação do Secretario de Segurança 

Pública de Trânsito e Transportes a comparecer à 13ª Reunião Ordinária da Câmara 

Municipal de Patrocínio a se realizar no dia 30 de maio de 2017 para prestar 

esclarecimentos a respeito da rescisão do contrato do estacionamento rotativo celebrado 

entre a empresa Expark Soluções em Trânsito Limitada e o município de Patrocínio; O 

vereador Thiago Malagoli faz uso da palavra dizendo que precisa do esclarecimento 

porque na legislatura passada vereadores entraram com processo no Ministério Público 

questionando a Zona Azul e foi aprovada essa empresa aqui; Então, pede que cada 

vereador faça estudos a respeito e possam fazer seus esclarecimentos a respeito junto ao 

Secretário, tomar medidas necessárias e dar respostas à sociedade; O vereador Pastor 

Alaércio fez menção à presença de Dona Marly que contribui para que assim como ele, 

com vários alunos a serem o que são hoje;  O vereador Carlos Alberto Silva  que quanto 

ao requerimento, agora é momento de correção dos erros; quanto aos moto taxistas 

parece estar tudo correto e é com respeito que devem conduzir os trabalhos e se colocou à 

disposição; A vereadora Neuza Mendes deixa os cumprimentos ao Secretário de Meio 

Ambiente, Caio Veloso, Secretário de Esporte Deley Despachante e à Professora Marly 

companheira de jornada; O vereador Professor Alexandre, cumprimenta com carinho a 

colega Professora Marly; O vereador Roberto Margari, parabeniza o requerimento a 

respeito da empresa da Zona Azul pois é urgente diante de tantas reclamações e processos 

e da importância do estacionamento rotativo quanto a organização e criação de 

empregos; Além disso, foram entregues 38 carteiras aos moto taxista, parabeniza o 

secretário Alcides, Advaldo Nestor, ao prefeito, o Secretário Caio Veloso. O vereador 

Thiago Malagoli registrou presença do Caio, Rony, Humberto que se fazia presente, 
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Rodrigo, Taís, Marly, O secretário Deley Despachante, presidente do PHS, e convidou o 

Secretário de Meio Ambiente Caio Veloso para o Grande Expediente em que falou sobre a 

implantação do licenciamento Ambiental. No GRANDE EXPEDIENTE, fez uso da 

palavra o Secretário Municipal do Meio Ambiente o Sr. Caio Marcos Veloso, fazendo uma 

explanação histórica, normativa e contextual a respeito do Meio Ambiente e diante disso,  

falou da dificuldade dos agricultores quanto ao licenciamento ambiental que era 

direcionado à Uberlândia; Em Patrocínio já havia o CODEMA e em 2001 foi votado a 

criação do Fundo Nacional do Meio Ambiente, que é ferramenta da Secretaria de Meio 

Ambiente no qual são destinados recursos de Ongs, repasses federais e estaduais; as 

multas, taxas, licenciamentos e este fundo tem que ser composto por um Conselho Gestor 

composto pelo secretário, o vice, coordenador secretaria, pelo CODEMA, pela Fundação, 

representante das Ongs, polícia ambiental e representante da Câmara. Na Secretaria há 

uma equipe multidisciplinar para dar segurança e de modo que o Ministério Público 

esteja ao lado da Prefeitura; Convidou aos vereadores para uma palestra na UNICERP 

dia 07 sobre licenciamento ambiental em nível de município; que há atuações por 

desconhecimento comete o ilícito e por isso o licenciamento é um preventivo composto por 

normas e questões administrativas que definem obrigações do dever público com vista aos 

empreendedores em seus empreendimentos para análise dos elementos poluidores; Há o 

Código Ambiental em vigor desde 2012, Código Florestal e a CF/1988 e o regulamento da 

repartição de competência entre os entes federativos, sendo que ao município cabe análise 

de licenciamentos a partir de fevereiro de 2017 junto ao Estado, isso trouxe rapidez, em 

uma semana analisou-se mais de 40 licenciamentos; pode ser analisado até a classe 4 e o 

potencial poluidor varia de empresa para empresa independentemente de seu porte; quer 

que os licenciamentos de Patrocínio sejam de forma transparente pela internet e pede aos 

vereadores que seus eleitores visitem, porque a secretaria vai orientar, informar e por fim, 

infelizmente se necessário multar, pois o meio ambiente é para todos; A vereadora Neuza 

Mendes fez uso da palavra parabenizando e indicando o uso das reuniões do Conselho 

para explicar como deve ser feito, como é a questão do uso insignificante da água. O 

secretário Caio Veloso explicitou que quando não é potencial poluidor paga-se uma taxa 
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que valerá por 4 anos. O trabalho de informação será por 90 dias e depois começa visitas 

e notificações, hoje geralmente é por denúncia e agora a polícia vai começar a visitar, 

dará um prazo para o organizarem e os fiscais terão cursos. Esclareceu que no uso 

insignificante pode captar 3600 litros por hora. O vereador Valtinho fez uso da palavra 

dizendo que as nascentes perto do aterro estão em uma complicada. O secretário Caio 

Veloso explicou que possuem prazo para colocarem o aterro em outra área e que tem até 

2.020 para organizarem a coleta seletiva do lixo; Sendo que o desmate não é de 

competência do município e sim da polícia do Estado e o IGAM da água; e há projeto de 

reflorestamento perto das margens; que a Vale a Galvane estão dentro dos requisitos; O 

presidente Thiago Malagoli agradeceu a presença de Caio Veloso e o que se precisa é 

disso na Câmara, o que  o fez refletir a respeito da insignificância da discussão pessoal 

entre Dr. Ari e ele, pois estão ali para um propósito maior enquanto vereadores e se 

colocou à disposição da Secretaria; O vereador Professor Alexandre utilizou-se do 

Grande expediente, dizendo da necessidade de levar o Regimento à pauta da Reunião; 

também que  houve uma movimentação na internet a respeito de documentos do Fórum 

para incineração e tem que ter uma sensibilidade da Secretária da Cultura ao histórico da 

cidade e parece que há as pessoas dispostas a abraçar a causa, da Academia de Letras, 

Sr. Sinzinato e Adeilson Batista, e quando estuda-se em mais profundidade, o único 

documento mais forte da história de Patrocínio é a tese do Professor Alcione; Houve 

encerramento do Clube do Xadrez, mas que seja olhado com carinho para o retorno 

dessas atividade para os alunos quanto para os senhores que utilizavam e foi um projeto 

pioneiro no ano passado; O presidente Thiago Malagoli fará um esforço para que o 

Regimento Interno seja votado na 13ª Reunião; O vereador José de Arimatéia Neves fez 

uso do Grande Expediente dizendo que deve-se o Prefeito ter a sensibilidade para com a 

preservação do acervo histórico de Patrocínio, que se não houver um lugar para colocar 

será transferido para Belo Horizonte; Em relação ao reajuste do servidor pede o esforço 

do Prefeito em fazer essa correção e retroagir a fevereiro como está em lei municipal, 

estadual e federal; O vereador Thiago Malagoli expôs que hoje sentiu orgulho e que 

valoriza o servidor também, inclusive um aumento da sexta básica, pedido de uniforme e 
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foi aprovada o aumento para o segundo semestre de 2017, 2018 e 2019 e 2020 e que se 

não fosse a inviabilidade deixada anteriormente já teria organizado, as medidas estão 

sendo tomadas; e fez compromisso pedindo para que os colegas chamem atenção se entrar 

em um debate pessoal e pede desculpas e sai satisfeito porque agora os debates serão 

apenas sobre ideias; O Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada esta reunião, da 

qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) 

vereadores (as) presentes. Sala das Sessões, 23 (vinte e três) de maio de 2017.     Jacira 

Aparecida Silva 


